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KẾ HOẠCH THỰC HIỆN PPCT TINH GIẢN
DẠY HỌC TRỰC TUYẾN QUA INTERNET VNPT - ELEARNING
 
Căn cứ Hướng dẫn số 1061/BGDĐT-GDTrH ngày 25/3/2020 của Bộ GD&ĐT V/v hướng dẫn dạy học qua Internet, trên truyền hình đối với cơ sở GDPT, cơ sở GDTX trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid-19 năm học 2019 – 2020;
Căn cứ Công văn 577/ SGDĐT – GDTrH V/v hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học học kì II năm học 2019 – 2020;
Căn cứ  CV 579/SGDĐT - GDTrH Hướng dẫn dạy học qua Internet và trên truyền hình trong thời gian nghỉ phòng, chống dịch của sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Lâm Đồng;
Căn cứ vào điều kiện thực tế của nhà trường, 
Trường THCS Quảng Hiệp xây dựng Kế hoạch thực hiện PPCT tinh giản và Dạy học trực tuyến qua Internet, trên truyền hình như sau:
1. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
a. Mục đích
- Giúp BGH – GV – HS thực hiện tốt nội dung chương trình tinh giản học kì II năm học 2019 – 2020 trong thời gian còn lại của năm học;
- Giúp học sinh được học theo chương trình giáo dục phổ thông trong thời gian nghỉ học ở trường để phòng chống Covid-19. 
- Phát triển năng lực tự học của học sinh và nâng cao kỹ năng tổ chức dạy học qua internet, trên truyền hình của giáo viên.
- Tăng cường mối liên hệ giữa nhà trường và gia đình trong việc tổ chức, hỗ trợ học sinh trong học tập.
- Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học theo hướng tiếp cận cuộc cách mạng công nghiệp 4.0.
b. Yêu cầu
- Toàn thể BGH, GV, HS nắm vững Công văn số 1113/SGDĐT-GDTrH ngày 30/3/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về việc hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học học kì II năm học 2019-2020;
- Tổ chức dạy học theo quy định; nội dung chương trình dạy học thực hiện theo hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học từng bộ môn kèm theo Công văn số 577/SGDĐT – GDTrH ngày 31/3/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Lâm Đồng về việc hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học học kỳ II, năm học 2019 – 2020; tổ chức kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục và đào tạo đảm bảo chất lượng, công bằng, khách quan, trung thực. 
- Xây dựng kế hoạch dạy học đảm bảo phù hợp với đối tượng học sinh, tình hình thực tế của đơn vị và của tùng học sinh, bảo đảm tất cả học sinh đều học sinh được học tập nghiêm túc.
- Đối với giáo viên: Phải có kỹ năng xây dựng và lựa chọn học liệu. Phải tích cực ứng dụng CNTT vào quá trình dạy học, sử dụng cơ bản thành thạo các ứng dụng, phần mềm dạy học đã được tập huấn.
- Đối với học sinh: Phải có tài khoản trên Google, Facebook hoặc Zalo. Máy tính hoặc điện thoại thông minh kết nối Internet. Tham gia học tập và hoàn thành làm bài kiểm tra đầy đủ theo hướng dẫn của giáo viên. 
- Đối với Cha mẹ HS: Chuẩn bị các điều kiện cơ bản cho con em mình học trực tuyến. Giám sát, hỗ trợ quá trình học của con mình. Phối hợp, hướng dẫn con em mình hoàn thành các yêu cầu của GV.
2. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
a. Đối với BGH nhà trường:
- Xây dựng kế hoạch dạy học theo PPCT tinh giản và Dạy học trực tuyến trong thời gian nghỉ học chống dịch ncovid 19;
- Thông báo rộng rãi đến GV, cha mẹ học sinh và học sinh Công văn số 1113/SGDĐT-GDTrH ngày 30/3/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về việc hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học học kì II năm học 2019-2020 để chủ động hướng dẫn học sinh tự học ở nhà và xây dựng kế hoạch dạy học phù hợp.
b. Đối với giáo viên:
- Từ 5 -11/4: Tổ chuyên môn tổ chức họp trực tuyến trích lọc toàn bộ nội dung kiến thức tinh giản : “Không dạy”; “Không làm”; “Không thực hiện”; “Khuyến khích học sinh tự học (tự đọc, tự xem, tự làm, tự thực hiện)” theo hướng dẫn Công văn để làm căn cứ trong quá trình thực hiện kiểm tra đánh giá, có biên bản đính kèm. GVBM Xây dựng kế hoạch dạy học phù hợp với nội dung tinh giản để triển khai trong thời gian đi học trở lại. Rà soát lại toàn bộ nội dung đề cương được gửi trên web bỏ những nội dung tinh gian theo CV 1113/BGD đảm bảo thực hiện đúng PPCT được tinh giản. Gửi lại cho BGH  trong ngày 11/4.
- Riêng bộ môn môn học Mĩ thuật, Âm nhạc, Thể dục, GVBM chủ động liên hệ với GV cốt cán của PGD để được tư vấn điều chỉnh nội dung và hình thức tổ chức dạy học phù hợp với điều kiện thực tiễn trong thời gian còn lại ở HK II. PPCT được điều chỉnh trình BGH phê duyệt trong tuần đầu sau khi đi học trở lại.
- Từ ngày 06/4/2020 đến 11/4/2020: 
GV hướng dẫn cho HS theo dõi chương trình “Học trên truyền hình” phát trên kênh 1, kênh 2- Đài truyền hình Hà nội để tham gia các bài học.
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Hướng dẫn HS truy cập vào chương trình http://lms.vnedu.vn đăng nhập theo tài khoản đã được cung cấp trên trang Web nhà trường thcsquanghiep.pgdductrong.edu.vn  để được tham gia lớp trực tuyến so SGD tổ chức.
- Trong thời gian này, GV cũng tham gia theo dõi các nội dung được dạy trên truyền hình để chuẩn bị các câu hỏi, nội dung kiểm tra việc nắm bắt kiến thức của học sinh trong quá trình học và chuẩn bị học liệu phù hợp để áp dụng trong thời gian tiếp theo.
- Các giáo viên, ngoài xây dựng kế hoạch, tổ chức, hướng dẫn học sinh học các bài được phát trên truyền hình, cần gửi tài liệu hướng dẫn, giao nhiệm vụ học tập, hướng dẫn học sinh học theo bài, biên soạn bài tập, giao nhiệm vụ sau các bài học được phát trên truyền hình. (bài tập củng cố kiến thức theo bài, cụm bài, theo chương) gửi trên trang web của trường vào cuối tuần cho các em. Quá trình học sinh học trên truyền hình, giáo viên phối hợp với gia đình để hướng dẫn, giám sát các em nhằm đảm bảo chất lượng. 
Khi học sinh đi học trở lại, giáo viên có trách nhiệm kiểm tra, đánh giá mức độ nắm vững kiến thức học sinh đã học qua các hình thức này. Từ đó, giáo viên tổ chức ôn tập, bổ sung, củng cố kiến thức cho học sinh trước khi dạy các bài học tiếp theo.
c. Đối với học sinh: 
Thường xuyên xem tin nhắn của nhà trường, GVCN, GVBM hướng dẫn học tập trực tuyến tại nhà. Thường xuyên truy cập trang web của nhà trường thcsquanghiep.pgdductrong.edu.vn để cập nhật thông tin về lịch học trực tuyến cũng như các tài liệu được GVBM gửi cho HS học tập tại nhà.
Học sinh tham gia học tập qua internet, trên truyền hình cần thực hiện đầy đủ nhiệm vụ học tập mà giáo viên giao, nộp báo cáo kết quả thực hiện các nhiệm vụ học tập qua gmail, Zalo hoặc Facebook, để thầy cô nhận xét, đánh giá, chấm điểm.
d. Tổ chức kiểm tra đánh giá: Không kiểm tra, đánh giá đối với những nội dung kiến thức đã tinh giản theo Công văn số 5842/BGDĐT-GDTrH ngày 01/9/2011 và các nội dung “Không dạy”; “Không làm”; “Không thực hiện”; “Khuyến khích học sinh tự học (tự đọc, tự xem, tự làm, tự thực hiện)” theo hướng dẫn tại Công văn số 1113/SGDĐT-GDTrH ngày 30/3/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) về việc hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học học kì II năm học 2019-2020
* Kiểm tra thường xuyên:
- Trong quá trình tổ chức dạy học qua Internet, trên truyền hình, giáo viên phụ trách các môn học trực tiếp kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập của học sinh thông qua việc quan sát các hoạt động học, đánh giá qua hồ sơ học tập, vở hoặc sản phẩm học tập, đánh giá qua việc học sinh báo cáo kết quả thực hiện một dự án học tập, nghiên cứu khoa học kĩ thuật, báo cáo kết quả thực hành, thí nghiệm, đánh giá qua bài thuyết trình về kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập. Giáo viên có thể sử dụng các hình thức đánh giá nói trên thay cho các bài kiểm tra hiện hành.
- Kết quả kiểm tra, đánh giá thường xuyên trong quá trình dạy học trên truyền hình được sử dụng thay cho các bài kiểm tra thường xuyên theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo về đánh giá xếp loại học sinh.
- Nhà trường theo dõi, giám sát việc kiểm tra, đánh giá thường xuyên kết quả học tập của học sinh trên truyền hình đảm bảo công bằng, khách quan, trung thực.
* Bài kiểm tra định kỳ và kiểm tra cuối kỳ: 
- Khi học sinh đi học trở lại, nhà trường phải dành thời lượng thích đáng để bổ trợ kiến thức đã dạy trên truyền hình nhằm đảm bảo mọi học sinh đều lĩnh hội được đầy đủ nội dung; thực hiện việc kiểm tra định kỳ và kiểm tra học kỳ theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
[bookmark: _GoBack]Trên đây là Kế hoạch thực hiện PPCT tinh giản và Dạy học trực tuyến qua Internet, trên truyền hình nhằm đáp ứng yêu cầu dạy học trong tình hình mới của trường THCS Quảng Hiệp. Trong quá trình thực hiện có khó khăn, vướng mắc Giáo viên gửi ý kiến trao đổi cùng với lãnh đạo nhà trường giải quyết. Quá trình thực hiện Kế hoạch có thể có những điều chỉnh, các bộ phận theo dõi thực hiện nghiêm túc./.
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LICH PHAT SONG
CHUONG TRINH “HQC TREN TRUYEN HINH”
PHAT TREN KENH HTV2 — PAI TRUYEN HINH HA NOI

(Tt ngay 6-4 dén ngay 11-4-2020)

Lép GIG PHAT THU/MON HQC ]
SONG THUHAI | THUBA THUTU | THUNAM | THU SAU }T;g
Lép6 8h30 |TIENGANH| TOAN | NGUVAN | TIENGANH| TOAN ]‘jg‘jf
Lop7 9115 TIENG ANH TOAN NGU VAN | TIENG ANH TOAN Q'(A}H
Lop8 1000 TIENG ANH TOAN NGU VAN | TIENG ANH TOAN {:’gf
13030 NGU'VAN | HOAHOC | TIENG ANH| TOAN VATLY f_fgg
Lép 10 14n15 NGU'VAN | HOAHOC | TIENG ANH| TOAN VATLY | LICHSU
15h00 TOAN LICHSU | NGUVAN | DIALY | TIENG ANH
15h45 NGU'V: HOAHOC | TEENGANH| TOAN VATLY ;rgg
Lép 11 16h30 NGU'VAN | HOAHOC | TIENG ANH| TOAN VATLY f_fgg
17h10 TOAN LICHSU | NGUVAN | DIALY | TIENG ANH
Lop 4 19h45 TIENG ANH TOAN T\u;fgrc TIENG ANH TOAN T\ r;TG
Lép5 20h30 TIENG ANH TOAN Tﬁgrc' TIENG ANH TOAN T\I%STG
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LICH PHAT SONG
CHUONG TRINH “HQC TREN TRUYEN HINH”
PHAT TREN KENH HTV 1 - DAI TRUYEN HINH HA NOT

(Tt ngay 6-4 dén ngay 11-4-2020)

GIO THU/MON HQC
LOP | PHAT N THU N - . .
A i ig *SAT i
SONG THU HAI BA THU TU THU NAM THU SAU THU BAY
L6p9| 9h15 | TIENGANH| TOAN | NGUVAN | TIENGANH| TOAN |NGUVAN
— HOA " I SINH
14530 | NGUVAN | poc | TIENGANH| TOAN VATLY HOC
1“}’ 15015 | NGUVAN I:Ig‘é TIENGANH| TOAN VATLY | PIALY
16h00 | PIALY | GDCD | NGUVAN | LICHSU |TIENGANH| TOAN





